
Welzijn en Sport 

Aan Minister LZS Deadline: 23 november 
2022 

n ota VSO ontwikkelingen in de ouderenzorg en de kwaliteit 
van zorg 

1. Aanleiding 

De vaste commissie voor VWS heeft een aantal schriftelijke vragen gesteld 

betreffende de ontwikkelingen in de ouderenzorg en de kwaliteit van zorg naar 

aanleiding van uw brief van 7 juli 2022 (Kamerstuk 31 765, nr. 651). In 

bijgevoegde brief geeft u antwoord op de gestelde vragen. 

2. Geadviseerd besluit 

Ik adviseer u bijgevoegde brief te ondertekenen, waarna deze zo spoedig 

mogelijk naar de Tweede Kamer kan worden verzonden. 

Toelichting deadline: brief moet verstuurd worden ongeveer gelijktijdig met het 

aanbieden van het programma wonen en zorg (samen met BZK) aan de Tweede 

Kamer. 

3. Kernpunten 
De vragen zijn gesteld naar aanleiding van uw brief van 7 juli 2022 waarin de 

volgende onderwerpen waren opgenomen. 

- Doorontwikkeling van het kwaliteitskader verpleeg(huis)zorg. 

- NZa-verkenning naar het gebruik van het volledig pakket thuis (vpt) in de 

sector verpleging en verzorging (V&V). 

- HHM-onderzoek naar de bouwplannen voor extra verpleeghuiscapaciteit van 

zorgaanbieders in de VVT-sector. 

- Monitor Ouderenzorg Trendanalyses deel 2 van de NZa. 

- Samenwerkingsafspraken tussen beroepsgroepen, brancheverenigingen en 

stelselpartijen binnen de ouderenzorg. 

- Reactie op het verzoek van de vaste commissie voor VWS over de ActiZ-petitie 

“Ouderenzorg=ouderentoekomst”. 

- Reactie op verzoek vaste commissie voor VWS over de uitzending omroep MAX 

“Afschaffen verzorgingshuizen” (8 juni). 

De meeste van de gestelde vragen gaan over de doorontwikkeling van het 

kwaliteitskader, het gebruik van het VPT en het scheiden van wonen en zorg en 

over de bouwplannen voor verpleegzorgcapaciteit. In bijgevoegde brief 

beantwoordt u de vele gestelde vragen. 
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a. Draagvlak politiek Datum 

De (toekomst) van de ouderenzorg is een belangrijk politiek thema. 26 oktober 2022 
Kenmerk 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie i lad i 
De (toekomst) van de ouderenzorg is tevens een belangrijk maatschappelijk 

thema. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

Niet van toepassing. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Verschillende vragen zijn intern besproken met collega’s van andere betrokken 

directies (PZo, Z, CZ en DMO) en extern met o.a. het Zorginstituut. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing. 

g. Toezeggingen 

In de brief worden geen nieuwe toezeggingen gedaan. 

h. Fraudetoets 

Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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